

安装有雨刷、收音机、低音炮,原价近万元 号称全省唯一的豪华电摩自燃,咋修呢?

就是因为“唯一”,销售方表示没有其他配件可以换,修也没法修

□晚报记者 刘德华
见习记者 张璇/文
晚报记者 周雨/图

本报讯 雨刷、收音机、低音炮,这些本应该出现在汽车上的配置却安在电动摩托车身上,打造了一款号称全省唯一顶级的豪华电动摩托车,刚风光了一个多月,昨日上午就惨遭“烈火焚身”。

“你的车着火了!”昨日7时45分许,付爱枝像往常一样骑着电动摩托车沿金水路向西行驶去上班,走到金水路与花园路交叉口向东100米处,旁边的同行路人急切地冲她喊。付爱枝往后一看,自己车的左后方正往外冒烟,还不时有火苗蹿出来,

吓得她赶紧跳下来。火苗从左后方向周围蔓延,很快就蹿到一人多高。正当付爱枝急得一筹莫展时,刚把车停下来,66路公交车车长郭海军看到面前的火球,赶紧抱着车上的灭火器冲了过去,几分钟就控制了火势。可车子已经惨不忍睹了。

“我这车全省就这么一辆。”看到自己的车被烧得不成样子,付爱枝心疼极了。据她介绍,这辆是展销车,全省就这么一辆。车上的配置也相当豪华,雨刷、收音机、低音炮等在汽车上的配置一应俱全,由于自己和卖车的店老板是邻居,这辆原价9000多元的车6300元就买到了。

线索提供 杨玉祥



因为唯一,所以无法修理

“修也没法修,只能退了。”车主付爱枝表示。车子自燃后,她马上联系了销售方,对方表示因为只有一辆,所以没有其他配件可以换,修也没法修,现在只好联系厂家尽快解决。“心疼也没办法呀。”看着爱车的模样,付爱枝虽然心疼,可也只好无奈地摇摇头。

街上水乱流 源头在哪儿

原是没人的临街房内水管爆裂了

□见习记者 王晋晋/文
晚报记者 赵克/图

本报讯 昨日凌晨,管城区一临街商用房的水管爆裂,导致70平方米的屋内积水近3厘米深。不仅如此,大量的积水顺着门沿流向街头。

昨日6时许,巡防队员巴国强等巡逻到管城街民族小区附近,发现地上有大量的水流沿街向北急淌,一直延伸了百余米。几分钟后,队员们找到了“水源地”。

“可能是忘关水龙头了。”队员们边敲边喊“肇事”美容院的门,但该美容院内没有丝毫动静。“房子是空的。”一位晨练的大娘告诉队员们,这里原来是一家美容院,现在已经不干了,房子正在转让期间,里面没人居住。

闻讯赶到现场的房东王女士赶紧将房门打开,只见两间屋子里满地是水,一间屋子内的水龙头正在向外喷出一个1米多高的水柱,两面的墙体已经湿透了。直至早上8时许,“险情”终于被控制了。

线索提供 魏瑞明 孟繁



修理水龙头

出租车猛掉头,“挤翻”邮政大货车



昨日上午,一辆邮政货车为躲避掉头的出租车,翻在路边,两人受伤。 晚报记者 赵克 图

□见习记者 王晋晋

本报讯 昨日上午,南四环与新郑路交叉口南,一辆10余米长的邮政集装箱货车为躲避一辆掉头的出租车,逆行超车导致侧翻掉进路边的绿化带。侧翻邮政车上的两名人员受伤。

11时许,记者在现场看到,一辆车牌为豫A19843的绿色邮政集装箱货车翻倒在路边绿化带内,车头处无严重损伤,但挡风玻璃全部破碎。而四五棵杨树也被撞倒。

据目击者李先生讲,当时他看见绿色的邮政车由北向南行驶时,突然逆行超车,紧接着就听到一声巨响,转眼邮政车就躺倒在路边的绿化带内。驾驶室的两名男子受了伤,几分钟后被赶往现场的120急救车拉走了。

据现场一位处理事故的李姓交警介绍,事故发生前,一辆豫KT9889的出租车突然掉头,紧随其后的邮政车为躲避出租车,逆行超车时紧急打方向导致此次事故。目前,事故的原因正在进一步调查中。

线索提供 李哲

河南省军区医院——寒冷的季节,畅享男性健康“盛宴” 特邀专家组莅临举办男科疾病大型会诊



特聘
我院因业务拓展,现面向社会公开招聘医生、护士、药剂师专业人才;
要求:1. 思想品德好,具有集体观念和团队合作精神,五官端正,能吃苦耐劳,与病人有良好的沟通能力
2. 具有相关工作经历两年以上者,可优先录用。
招聘电话: 0371-65213358

对人生而言

选择才是最重要的一环

人生总是要面临很多选择,小到买一件衣服,大到找一个能让自己幸福的人... 衣服选错了,可以不再穿它;人选错了,也还可以再选。可是,如果是生命,是健康,选错了,还可能重来一次吗? 所以,治疗男科疾病,选择一家正规的医院才是最重要的一环

我院用科学规范的治疗为您解答以下问题:
龟头炎 / 前列腺炎 / 前列腺增生 / 泌尿系统疾病
尿道炎 / 包皮包茎 / 泌尿系结石 / 男性功能障碍
睾丸炎 / 生殖感染 / 男性不育症 / 精索静脉曲张
精囊炎 / 生殖湿疣 / 生殖器赘疹 / 男性生殖畸形

全力打造男性重点科室,我院全面开展专家亲诊大型优惠活动

会诊期间,来医院就诊可享受如下优惠:

免费项目	优惠项目
免挂号费	美国绿激光PAP治疗前列腺增生(肥大)手术优惠1000元
免男科诊疗费	最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠500元
免尿常规检查费	螺旋式核磁短波治疗系统治疗泌尿感染优惠100元
免前列腺液常规费	生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元
免尿流动力学分析费	包皮包茎环切术优惠80元

有信心,就有希望!让我们一起期待好的结果!

会诊时间:10月10日—11月30日
健康热线: 0371-63876333